2y

N7y :q,x+’l'xe(0,“/z),t70 (EQ)
(*): u(G,t)=’l. MX(W/“t):-I—l/l (CB)
a(%,0)= - X"+ 2 1A, U (x,0)-0, x€(o ) (C1)

0) Considtramos el coambio & vor ables w(x,t)=0(xb)+Flx)
=) wlxt)=wxt)-F(x). Como sabemos L W €
Sol vcion dg, (%) ‘reempIQ%OndO en (Eq):

w=w-+
Uy =uxx +1 =) wtt-%z leX—¥I;;x +]
0_‘: O \
me%;‘g& £°(x)

Queremos llegar o unov  (EQY) jqua) o Wi Wxx,
por |o tonto . \
Wy =wxy — 3 (x)+ L
wremes Ve S¢0N
O " pifo “eo()mf ") ,O"-’}\le

" 0‘\)€I‘em05
deadd =) (%)= 1
W\ (dei:éq(\) N
de’r(h,j: (x] = X?—'FCI\

{(x):_’%__+—c1x+cl ‘

U\(O,Jc)—_" =) w(ut)-Fo): 1
w(Gt L40)
=O 9ot |0 a}ue
6 qUitre 1 lieopi

:—) ~F(O'\': —]_



Wx (T b )=-T5=) wy (T b) - F (1) =~

wxﬁlz,ﬂ \{\/)\/
=) £(n) < T
Evalumdo £ en los plos e EnConiroMogy:

F(x)- X—z+c,.z& Y Cq A £(x)= x +e,

H0)=1 =) [eg=1)
?(TT@_) TA= %V—r Cy= /
()

Par oltimo {lo\lTO\eGmPl‘obo\V QR ~P(>() %_ 1 Comproeba

log (¢1') para wri):
Pu(XO)*—~x+4-fo =) w(x0)- F(x)=~x+ 77 x
(A

w(r0)=0 = Wy(x,0)- f}(/ l\/

SELev o (T)=wlxb) J\) con F(x)= ~—1 Tronsfoting
(%\ eY) (*‘*) [\

W= Way ) *(‘:(0 T/ JU?O (FQ)
(¥x)= 1 wEb)=0, wdW/zt)-d (CD)
W(x0)=- 2+ Ty -1, yx,0)- Oxd“‘)(cx

b) 3i wlxt)= M h N(t) reempl%mdo en EQ)

wigz Wy =) N (t) M(x)= M (x) N ()



=) N mY(x)
N(’C)_ M(x)

S0 lo ag pende \nfl\/ola
de § X

Vac lo Tonio N\“ x} - ()(
M(x)

=) MG+ A M= 0

Angra reemplpntando en (CB)
W00 Mol N0 | Vo

dg [0 CoNtiahiy
___) M(O) 50\ UOZEN
W(F,H)10 M) M=o /70

= [M(3)=0

Resol viendo |o EDo:
" M+ 9IMK)-0
Ansaiz N\(x) e’ ,r‘eemplm%u\r\olo

SQV-F/)&g/% O

2 M) Ae T 4 e
Compro hemos M(O):Q Y M(T)=0

Wo:0=) A" +be’ = 0
=) [A--%




>
G -G1y
=) A(e +e: )—é‘)
= A% v e TR0
\levoy o
lov 50} Hivia) solueiones sdlo
ot 420

c0S0 XCQ wng_ PV
( sirisfoer @, 6P 0)

Q7OI Como Fenemos wo raig mcao%'.ug\ lo S0l OO
D Ser covhpuesion por eAPonenciaks compleyos

. M(x)= Ae'™* 4 B [T (L
Ademos anles wm%ro\mosoYAQ, A=—BY e tte o *teo,

Por o Tonio:. | =y
—_5__3} M(X): A(eia&_e 2 )

e —:K&m&ﬁx) J

. 'I—" ._.{\1%
=), eV 10
—i(/:

CO&(\F} T{):O
::)HBL_Z: hﬂ/ﬁ-lz{_ ,n2,0

/An: (7’“ M—)l N 2.0

~—:) M) = Ksin((lml) X) ‘ M= [fl\éin(lﬁxl

h




t) Resolviendo la otre EDO ahora G%Ue Sebemos  Qu

n= ('UH l)l 720
N (t) - _q
N
N (k) + AN (b0
N (4] + (2n+ )" N(b)=O |
osk jodor MMoniC o

=) N(b)= A, cos( (1)) +8,5in((m1)b)

Por ppio d¢ Buperposicion
uu(x v)= 2 M(X\N(t)

—_7 (xt)= 7: [ Ancob(zm'l)t)ﬂsnsm (Jt) \goa((zm)x)‘
J)\phocmdo C1 wt(x 0\

Wi (#,0)=0 N (O) /‘M/ @,
__) AM’SWFO) | lmi)cyé(O) ‘0
3 enu»/i

O
(t A co (7,n*1)t
yup\icando lo ofra C1° ) 3 5( )

L
w(x0)=-5+Tx-1

7 Z Ahmb(t{(()/)&n ((lml) )— KZ 41

-—

7 sin ((lnM_)x):*ngL{x,i

0
SeMe de cosenos dg glf=-%3 31




T /2
Moltiplicando e ineqrondo porUsm mx)dq A
ombos (andos do o \oaooxld()\d ©

PR Q ‘f 8";/(1”")2/‘ S“"(“"*‘i)")“"j a X)sin (i)
ZAn Sin (YYIX) SiN nx)dﬂj %( )‘5‘n(mX)d)s

n=0 O
T/t
,{ L M= n
O wmjo

(ome serie tiene v ONicO Ermino no N0 M=n |

entonces _ T/
An |__/2___S %()\\Slv\(n)\)dx

A= 8, W sin (1) dx

Th Nh
I M sm(nﬂdﬁiw&h(‘\ﬂdx S|Sln(r\‘4a|;\

" ) I Izj
20 o "’
h

= - (WD} eosfnT) 1(005("‘5),)003(0)) £ Whin("})
- -1+ “\T\(“i)n /n\—lm"l
To= )77 w sin(o)du= sin(u) 7™ ucosly]

< 5;.1(“'3)— sinf0) - ("D cosf]) - 0 -coslo)

< ()"



Leemp\aando: ’~ n
\ n /]
An‘t—%t‘-za-nxb(‘l%nﬂ(-in)-kﬂl(-i) - =

\l

—
-—

e) La solucign de (%) wly,¥) por lo tonto es.
(3 1)- wm("nt) - F(x) z
= 2, LG () smlmit) -5 4

Pl
FEni)oR

0) Coleolomos fa serie de £ comg
Jp =20+ hZ (On co(nx) + bns‘.n(m))

. %S—T:y f(x)cos(nx) dx ") 0

Jondy

bn:% ﬂ FX) sin(nx) dy , Wyl
Primero mo tamos que Fes impar Yo Que (omproeba
F)=-F0 Vxe (1,1), poc lo tonfo “ap=0 Vny0.
Calewlondo by INpaC - vmPar = poy

b= ] 7+ (x) sinm ) da
= ‘%/-JQT' 11 Sin(n)dy



~ _/l_(_ cosinx
T (1)" 1
= ‘;'—T—( Co nT 1 )
1 . n+1
0 n pac
2 N imMPAC
—) 8.\: 5iﬂ(|ﬂX)|
n. "\POF
)@ewrdamos ?aroevo| & )
70 oh= T8 2 (at b))

ﬂP\"UMlO \00“& f 1 loé ‘Dn c,alcol()\doa o.r)|-(’,5‘.

Zbi - f@d
2], &

z( )
.1t :
% Q'\Gg}pqr T3 ‘

_1) 8

0) Como £ Coﬂhnva por ’(roi_os:
£=3(F(0) + £(a)')

44 1)

= O
Poca d) Ye) ver pG\o’fo\ P1CH Gtono 2025 Estes fm

no evalion exaciamente los contenidos del curso, 5¢1esvelven
mas bien con pilleryo,. Notor. |o d) ocup, UNa 6umo~“roc.0s e [€Seopia

0 qu no e dice en lon PGUTQ).



